BCEPOCCHUMCKAS OJIMMITHAJIA IIKOJIbHUKOB
IT (MYHUIIUIIAJIGHBIN) TAIT
OU3UKA, 9 KIIACC
OBUIEE BPEMS BBITTOJIHEHUSA PABOTBI — 3 YACA 50 MUHYT.
MAKCHUMAJIBHOE KOJIMYECTBO BAJJIOB - 50
IMPU BBINTIOJTHEHUU PABOTHBI MOKHO INOJIB3OBATbHCS

HEINMPOT'PAMMMUPYEMBIM KAJIBKYJATOPOM.
3AJAYA Ne 1. (10 6as10B)
OOMOTKa peocTara HMMeeT CONpOTUBIEHUE R,. I KaxkI0W U3 TpeX CXeM

BKJIIOYEHHUsT peoctata (puc. a, 6, 6) mnocTpoiiTe rpaduK 3aBUCHUMOCTHU
CONPOTUBJIECHHUSA LIenn R OT CONPOTUBIICHUSA ¥ HPAGOI Ywacmu pPeocTara.
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3AJJAYA Ne 2. (10 0am10B)

CruiomrHoON mapuk u3 ajJtoMuHus auameTpoM d = 1 cm Opocunu B 50%-HbIH
pacTBOp a30THOM KHUCJIOTHl. B HaHHBIX YCIOBUSX C OJHOIO KBaJpaTHOTO
CaHTHMETPa MOBEPXHOCTH pacTBopsercs 107 2 amoMunus B yac. Uepes kakoe
BpEMsI IIAPUK MOJHOCTBIO PACTBOPUTCA B KHUCHOTE? (MJIOTHOCTH ATOMHUHMUSA
p=2,7T1/cm*)

3AJTIAYA 3. (10 6am1oB)

Camoner, OTOpBAaBIIMCh OT B3JIETHOM JIOPOXKKH, JETUT IO NPSIMOA JIMHUH,
COCTABJIAIONIEN ¢ TOPU30HTOM yroa o = 30°, ¢ HaYanbHOM CKOPOCTHIO Vo = 50 M/C 1
yckopenueM a = 3 m/c’. M3 camoseTa cryctst Bpems top = 5 ¢ IOCIE OTPBIBA €TO OT
3eMJIM BBIOPOIIEH MO0 BEPTUKAIU BHU3 KJIIOY C HAYaJIbHOW CKOPOCTBIO Uy = 3 M/C
OTHOCUTEJILHO camolieTa. Ha kakoM paccTOsSTHUM OT MecTa B3jeTa ymajeTr kioud? (

YCKOPEHUE CBOOOIHOIO TaeHust IpHHATL g=10 m/c?
3AJTIAYA 4. (10 6a;1;10B)

Ha crexnsHHyI0 TiIocKomapauieNibHYIO MUIACTUHKY TOJIIMHBI d Majaer Jyd CBeTa
noa yriioM o. Jlyd 4acTMYHO OTpa)kaeTcs OT BEPXHEM MOBEPXHOCTH, YACTUYHO
MPOXOJUT B IUIACTUHKY M, OTPA3UBIIMCH OT HUXKHEW MOBEPXHOCTH, BBIXOJIUT YEPE3
BEPXHIOK MOBEPXHOCTh. HaliTu yron ¢ BeIxona jayda v JIMHY L myTH, NpoiaeHHOTrO
MPEJIOMJICHHBIM JIy4OM B IUTaCTUHKE. [loKa3zaTenp nmpesoMIIeHus: CTEKIIa PaBeH 1.

3AJIAUA 5. (10 6auioB)

Ha nue cocyna crout nepeBsiHHbIN KyO ¢ pedpom  a=20 cMm . B cocyn HanmuBaroT
BOJAY, KOTOpas MOCTENEHHO MPOHMKAET MOJI HUXKHIOW rpaHb KyOa. Korma ypoBeHb
BOJIbI TIOJTHUMETCSI BBIIIIE BEpXHEH rpaHu Ky0a Ha #=5 cM, ky0 BcruibiBaeT. Haligure
TJIOMIA L CyXOH MOBEPXHOCTH HIDKHEW rpaHu Ky0a repes] ero BeruibitueM. M3BecTHo,
4TO IJIOTHOCTE AepeBa py=0,5 r/cm’ .



	ЗАДАЧА 3. (10 баллов)
	ЗАДАЧА 4. (10 баллов)
	Построением показать (см.рис.), какой вид (а, б или в) имеет карандаш, погруженный в цилиндрический стакан с водой.
	Два одинаковых шарика движутся навстречу друг другу. При этом скорость первого шарика  вдвое больше скорости второго . В результате абсолютно неупругого удара температура шариков возросла на величину .  Найти скорости шариков, если теплоемкость вещест...
	Горячая вода, налитая доверху в большой сосуд, охлаждается до температуры t0  за время τ = 20 мин. За какое время до температуры t0 остынет вода с той же начальной температурой, если разлить ее по маленьким сосудом, которые также заполнены доверху и ...


